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Mondelinge vraag van mevr. Lederman-Bucquet: Ministerieel besluit houdende dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken. 
 

Mevr. Lederman-Bucquet was erg geschokt toen ze vaststelde dat de burgemeester en andere 
gemeentelijke prominenten aanwezig waren in een publiciteitsbus van een radio op 21 april ‘s avonds. Waarom 
was dit essentieel in volle lockdown? Is dit in strijd met de voorschriften van 18 maart 2020 en met het 
ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus 
COVID-19 te beperken? Artikel 5 en 8 van dit MB: 

 
“Art. 5. Worden verboden: 
 - de samenscholingen; 
 - de privé- en publieke activiteiten van culturele, maatschappelijke, feestelijke, folkloristische, 

sportieve en recreatieve aard; 
 - de schooluitstappen en de activiteiten in het kader van jeugdbewegingen, op en vanaf het 

nationaal grondgebied; 
 - de activiteiten van de erediensten. 
 
Art. 8. De personen zijn ertoe gehouden thuis te blijven. Het is verboden om zich op de openbare weg en 

in openbare plaatsen te bevinden, behalve in geval van noodzakelijkheid en omwille van dringende redenen zoals: 
 - zich te begeven van en naar de plaatsen waarvan de opening toegelaten is op basis van de 

artikelen 1 en 3; 
 - toegang te hebben tot bankautomaten en postkantoren; 
 - toegang te hebben tot medische zorgen; 
 - om bijstand en zorgen te voorzien voor oudere personen, voor minderjarigen, voor personen 

met een handicap en voor kwetsbare personen; 
 - het uitvoeren van de professionele verplaatsingen, met inbegrip van het woon-werkverkeer. 
 - Situaties bedoeld in artikel 5, alinea 2.” 
 
Volgens mevr. Lederman-Bucquet hebben andere Ukkelaars al voor minder een sancties gekregen. 


